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Lemondani!
Lemondani! A zűrzavaros ordito- 

a hörgő gy ülőiét infernális 
lármája, — amellyel a fcülfö d 
összes diplomáciai képviselőinek je 
lenlétében, az »gésa nemzet színe 
előtt akarta egy törpe érdekszövet­
ség a magyar kormányfő beszédét 
tenorba fojtani, végig visszhangzik 
a csonka országon. De száll tovább 
a lelkiismoretlenül, célzatos ártani- 
akarással elkurjantott rágalom szava, 
s az egész világ sajtójában rőfös 
cikkek szuggerálják náborgó idegen 
elmékbe a tudatot: Magyarország 
desperálók, kalandorok, gazemberek 
országa, ahol ilyen eszközökkel, 
ilyen módszerekkel kénytelen a 
nipei képviselő ellenzék a jogrend­
ért, igazságért, az európai békéért 
harcbaszállani.

A világraszóló botrány már nem 
borítja szégyenpirral arcunk. Mióta 
ennek a gyülevész, idegen vérü lelkű, 
öncélú csoportnak újra helye van a 
közélet fórumán, megszoktuk s lel­
kiségük legmélyét kiökrendöző, un­
dok jeleneteket.

Da most, amikor egy sajnálatos 
összeesküvéssel kapcsolatban ellen­
séges szemekbe! figyel felénk a Eu 
rópa közvéleménye, érdemes felvetni 
a kérdést: kik hat ezek a külföld 
fölé ordítozó egyének, kiknek névé 
ben követelik olyan pökhendi acsar- 
kodással a jelen es tben az összes 
keresztyén pártok által támogatott 
kormány lemondását, ki adja nekik 
példátlan fellépésükhöz a buzdítást, 
a hátteret, az erőt?

Kinek nevében vezérkedik és in­
trikál Vázsony-Weiszfeld, ez a 
ludtalpu öreg zsidó, kinek a szó 
szólója a harsánytorku negroid 
Fábián-Eeuermand*. kik allanak a 
keresztyén nemzeti gondolat hitvány 
és szánalmas renegátjai : Rupert és 
Drózdi mögött ? Melyik magyar tár­
sadalmi osztály képviselője LHai- 
Fisch, a monoklis áldasentii ? A vagy 
a hatalmat és pozíciót, zsíros álla­
sokat jövedelmező és biztositó szab­
ás partszorvezeti terroron kívül 
minő vérségi, társadalmi, vagy lelki 
kapcsok fűzik a R oihansteinok,
Piklerek, Peierek, P.opperek, Ep 

teinok és Hébeink minden földi 
jóban dúskáló együttesét a nehéz 
munkában görnyedő magyar mun 
Mássághoz? Nagy Vines, az ország­
vesztő október lázadó-főkolomposa 
talán a debreceni komoly, hazafias 
cívisek, vagy a parfőmöJ, selyem 
harisnyáé, Riviérán kejutazó Györki- 
Grósz a debrejeni magyar munaá- 
i ok nevében rikácsoltak a keddi 
szégyenletes nemzetgyűlésen?

Nem. Debrecen magyarságát, sem 
a nemzet egyetlen magyar társa­
dalmi osztályát nem sérthetjük meg 
ezzel a feltevéssel. A magyarság 
társadalmi különbség nélkül a leg* 
nagyobb ellenszevvel és felháboro­
dással szemléli ezeket a gyalázatos 
üzelmeket s egységesen vallja a 
mai nehéz körülmények között a 

miniszterelnök s a keresztyén poli 
tikusok álláspontját.

A magyar társadalom türelme már 
a végsőkig feszült. Nemhiába kér­
dezte meg az egész nemzet nevé­
ben a fcülfö dnek randalírozó kórus­
tól az egyik egységes párti képvi­
selő : „Md fizet Benes ezért a ko­
médiáén ?“

Vigyázzon hát az a törpe kisebb­
ség, amelynek képviselői a magyar

Parlamenti bizottság fogja 
megvizsgálni a frankhamisítás politikai 

vonatkozásait
A pártok megegyezése véges vetett a botrányok­
nak - Megválasztották a 25-ös bizottság tagjait 
- A nemzetgyűlésen letárgyalták a népjóléti tárca 

költségvetését
Budapest, január 20. A kormány­

párt az ellenzéki pártokkal a frank­
ügy botrányának politikai likvidá­
lására a következő megegyezést 
kötötte, amelybe a baloldali elemek 
is vereségük tudatában készséggel 
beleegyeztek:

25 isgu parlamooll vitsgáló-bL 
sottsagot küldenek ki,

hogy a frankhamisítás! bűnügy po­
litikai vonatkozásait megvizsgálja.

A bizottságnak joga van meg­
hívni mindazokat, akiknek felvilá
gositásaira feladata teljesítése ér­
dekében szüksége van. A hatóságok 
és a bíróság a szükséges iratokat 
rendelkezésre fogják bocsátani és 
a szükséges felvilágosításokat a

A nemzetgyü és ülése
A nemzetgyűlés mai ülését ne- 

gytdtizenegykor nyitotta meg Sci- 
íovszky elnök. Folytatólagosan tar-

, gyaljÄfe »
népjóléti tárca költségvetéséi.

1 Petiovdcz Gyula kijelenti, hogy 
■ a lakásépítést a magánípitési iparra 

kell bízni, mert az jóval o'c<óbban 
épít, mint az állam. Meg kell szün­
tetni a lakáshivatalt és u lakdsépi-
tési miniszteri biztosságot. 

jCsilléry András községi szem­
pontokból bírálja a lakásépítési ak­
ciót. Hogy a vidéken niccs elég 
orvos, annak fő oka a lakáshiány. 
A kői orvosok lakásépítésére nagyobb 
összeget kell a népjóléti miniszter 
rendelkezésére bocsátani.

Több felszólalás után Puss József 
miniszter el'ogadja azt az állítást, 
hogy az állam drágábban ép't, mint 
a magánember. A kormány arra az 
elhatározásra jutott, hogy a teljesen 
elkészített építkezések kivételével 

lossrjs 8B állami építkezések 
folyamatát.

A beruházási hitelből fog magán- 
épitkezéspfcet kölcsönnel támogatni. 
Hogy 1927 májusában nagyobb meg­
rázkódtatás nélkül lehet-e megszün 
tetni a kötött forgalmat, a lakás- 
kinálaton fordul meg.

A nyilvános betegápolási költsé­
gekről szóló tételnél Pintér László

önállóság megdöntésére törnek, intse 
mérsékletre véréből szakadt vezéreit 
és pénzéért szolgáló bérenceit, mert 
hamarosan eljön az idő, hogy nem 
csak Benes fog az országvesztő 
mesterkedésekért megfizetni.

Lemondani ? — jó lesz lemondani 
a nagyralátó célkitűzésekről. Mert 
ezen a becstelenül megnyirbált föl 
dön nem lesz mégegyszer Idegen- 
diktatúra.

törvények keretein belül meg fogják 
adni.

A bizottság ülései a Ház tagjaira 
nézve sem nyilváncsak.

A bizottság tagjai
A bizottság tagjai » következők : 

A kormánypártból Zsitvay Tibor, 
Almássy Löszük Berki Gyula, Bes­
senyei Zenó Erdélyi Aladár, Erödi 
Harrach Tihamér, Hajós Kálmán, 
Nemes Bertalsn, Örffy Imre.Platthy 
György, Herczegh Bólé, gróf Sza- 
pari Lajos, Rubinek István és dr 
Szabó 8»odor, továbbá Eckhardt 
Tibor, Wolff Károly, Varga Gabor, 

I HJler Istvan, Peyer Karoly, Györki 
Imre, Rupert Rezső, Vázsonyi Vil 
mos, Hegymegi Kiss Pál, Pallaviciei 
György és Rassai Karoly.

rámutat arra, hogy a betegápolást 
költségeknek a törvényhatóságokra 
való áthárítása

nagyon súlyos következmények­
kel jar a falusi kis txlszlen- 

ciakra,
amelyeknok jelentéktelen ingatla­
naikra bekebelezik a költségeket.

Hasonló értelemben szolalt fel
Kiss Menyhért.

Vass József kijelenti, hogy ez 
egész kérdés revízió és újrarendezés
alatt ál).

Pintér a nyilvános jellegű kór­
házak orvosainak és tisztviselőinek 
stálusrendezését sürgeti. Ezzel kap­
csolatosan szól a halósági orvosok 
státusrecdezéséről. Petrovdcz a be­
tegápolási költségeknek igazságtalan 
szé’osztását teszi szóvá.

Több felszólalásra Vnss József 
kijelentette, hogy az 1926—27 évi 
beruházási programban

tekintélyes összeg áll rendel­
kezésre a tuberkulózis és vc- 
uerikus betegségek leküzdésére.
Púk) Endre sürgeti az orvosi 

továbbképzést és a hatósági orvo­
sok státusrendezését.

Vass József kijelenti, hogy a 
státu<reodezés érdekében meg fogja 
tenni a szükséges lépéseket.

Számos felszólalás után Vass József 
népjóléti miniszter bejelenti, hogy

a külföldi gyermeknyara’tatás! 
akciót ez évben beiejezik,

mert már lassan elkövetkezik a 
gazdasági megerősödés ideje, úgy, 
hogy a kormány meg fogja valósí­
tani a belföldi nyaraltatást.

Az elnök ezután a vitát bere­
keszti. A többi tételt vita nélkül 
fogadja el a Ház. így a népjóléti 
tárca költségvetését

részleteiben is letárgyalták.
Szünet után Szcitovszky Béla el­

nök napirendi javaslatot tesz. Far­
kas István javasolja, hogy a hol­
napi ülés napirendjére eiső pontnak 
a 25 tegu pur lamenti bizottság ki- 
lüdésének ügye tűzessék ki

Böhen Istvan gróf a pártok kö­
rűit létrejött megegyezés értelmében 
elfogadásra ajánlja az indítványt, 
amit a Ház

egyhangúlag magáévá la tett-
Ezután a megegyezés következté­

ben a frankügyben bejelentett inter­
pellációktól állottak el a képviselők.

Eckhardt Tibor
ugyancsak 8 interpellációjának el­
halasztását kéri a következő indo­
kolással : Nem a franküggyel óhaj­
tott foglalkozni, mert ennek az ügy­
nek elintézése a bíróság és a magyar 
ügyészség feladata. Tiltakozni akart 
az ellen a gyalázkodó rágalomhad­
járat ellen, amelyet a balo dul és a 
liberális tábor indított ellenük. A 
rágalmazók ellen már megindult a 
birósági elídras és

mhdenklt a bíróság olé fog ál­
lítani, aki ezt a rágalmazást 

tovább fogja folytaiul.
Tisztán közérdekből halasztatja el 
interpellációit. Álláspontjuk minden­
kor az volt, hogy a frankügyet 
személyekre való tekintet nélkül 
törvényesen le kell folytatni. Köve­
telik azonban a bűnvádi eljárás 
megindítását a nemzetközi közvéle- 
m>ny meghamisitói ellen is,

Ha Windischgraelz és Nddosy 
börtönben ülnek, mert frankot ha­
mis tónak,

börtönbe valók a nemzetközi 
közvélemény meghamisító! is.

(Helyeslés és taps ) Osztja azokat a 
megallapitasokat, amelyeket a mi­
niszterelnök tegnap itt a Házban 
tett. Tiltakozik az ellen, hogy az 
ÉHE nek ehez az ügyhöz bármilyen 
köze is volna.

Peidlt kőt Ülésről 
kitiltották

Budapest, január 20. A nemzet­
gyűl s mentelmi bizottsága Fáy 
Gyula elnöklésével ma déli 12 óra­
kor ülést tartott, amelyen Rubinek 
I tvan előadásában Peidl Gyula nem­
zetgyűlési képviselő ügyét tárgyalták 
akit a plénum a tegnapi ülésen tett 
durván sértő közbeszóiásáért utasí­
tott a bizottság elé. — A bizottság 
úgy határozott, hogy Peidl Gyulának 
a nemzetgyűlés üléséről

két napra való kizárását
indítványozza.
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Márciusban megkezdik a pengő 
bankjegyek nyomását

Budapest, január 20. A pengő 
bankjegyek elkéizitésére irányuló 
munkálatok mo»t már erőiebb tempó­
ban mennek előre. Munkába vették 
a bankjegyek klisééit és a nagyobb 
bankjegyek rézmetszetei.

■arcluíban befejezik
ezt a nehéz munkát és akkor meg­
kezdődik a pengő bankjegyek nyo­
mása.A kormány elhalasztotta azt a ter­
vet, hogy a korona bankjegyeket ad­

Óriási hóviharok Oláhországban
Bukarest, január 20. Az állam 

vasutak vezérigazgatóságához érke- 
zett jelentések szerint a vasúti for­
galomban a nagy hófúvások miatt 

Ifibb helyoa fennakadás állott te.
Bukarestbe a vonatok nagy ké 

séssel érkeznek. Jassi—csernovici 
vonatot eltemette a hó.

A kikötő városokból érkező jelen­
tések szerint a Fekete tengeren

Megalakul a Tiszántúli Husiparosok 
Szövetsége

(A Hajduföld tudósítóját.) Nagy 
napja lesz vasárnap a tiszántúli 
husiparosoknak, amennyiben ezen & 
napon alakulsmeg forma szerint is 
a szövetség a január 24 én, vasár­
nap délelőtt 11 órakor a kereske­
delmi és iparkamara dísztermében 
megtartandó alakuló nagy gyűlés

Eddig 15 vidéki város és község

Ifibb mist isáx taggal jelen­
tette be réisvételél

a nagygyűlésen az előkészítő bizott­
ság elnökének, dr Szabó Mihály­
nak.

Miután Debrecenből egymagában 
tő bb mint 150 húsiparon vesz részt 
a kongiesszuson, a nagygyűlés való­
ban impozánsnak Ígérkezik.
Az alakuló nagygyűlés programja:

1. A vidéki vendégek és hatósá­
gok üdvözlése. 2. Miért szükséges a 

dig, amig a pengő bankjegyek for­
galomba kerülhetnek, felülbélyeeezze.

A pengő bankjegyek forgalomba- 
hozatala után is

megmaradnak aég egyldeig a 
korona bankjegyek,

ezeket fokozatosan fogják kivonni a 
forgalomból. A kormánynak az a tö­
rekvése, hogy ez a kettős bankjegy­
forgalom minél rövidebb időre ter­
jedjen. 

rettenetes vihar dühöngött.
A Linopa gőzös, amely a Bosz- 

porus felé tartott, elpusztult. A ha­
jón levő 24 személy közül húsz a 
tengerbe fulladt. Négy utast pedig 
kőt órai hánykódás után egy cir­
káló vett fel. Bukarestben és a régi 
királyság területén a hóviharok a 
táviró- és telefonösszeköttetést 
c-iaknem teljesen megbénították.

Tiszántúli Husiparos Szövetség meg­
alakítása ? Előadja Dr Szabó Mihály. 
3, Az alapszabálytervezet ismerte­
tése, beszámolás az előkészítő bi­
zottság munkájáról. Előadja Dr Csáthy 
Dezső ügyész. 4, A vidéki küldött­
ségek vezetőinek és a helybeli ér­
dekképviseletek vezetőinek felszóla­
lása. 5. A ,'tisztikar és a bizottságok 
megalakítása. 6. A jövő évi húsipari 
kongresszus helyének meghatározása. 
Indítványok. 7. A gyűlés berekesz­
tése. A nagygyűlést déli 1 órakor

200 terítékes bankett követi
a Sas-utcai Lókody-féle nagyvendég­
lőben.

A rendező bizottság ezúton is arra kéri 
a helybeli húsiparotokat, hogy rgy va­
sárnap reggel a vendégek fogadásánál, 
mint a nagygyűlésen es az ezt kővető 
banketten teljes számban megjelenni szí­
veskedjenek. A bankettre szóló ebédjegyek 
a nagygyűlés helyén a kereskeoelmi és 
iparkamara székházéban osztatnak szót.

Március 1-ig csak az árvízkárosultak 
javára lehet gyűjteni

(A Hajduföld tudósítóidtól.) A 
belügyminiszter rendkívül érdekes 
leiratot küldött szerdán délelőtt a 
városhoz. Mindenekelőtt felkéri a 
törvényhatóságot, hogy az

árvízkárosultak jivára 
indítson nagyszabású társadalmi ak- 
ciót. A belügyminiszter ezzel egy­
idejűleg egy csomó gyűjtőivel is 
küldött a városhoz.

Újabb letartóztatás a frankhamisitásl 
ügyben

Februar elsején lesz a főtárgyalás
Budapest, január 20. Amióta az 

ügyészség a nyomozást átvette a 
rendőrségtől, azóta a főkapitányság 
épületében tulajdonképen nem is tör­
tént semmi érdemleges esemény. Ma 
délelőtt az ügyészségről utasítás ér­
kezett a főkapitányságra, hogy ál­
lítsák elő Stitz János budapesti mér- j 
nök'H, aki az ügyészségi adatok j 
szerint tudomással birt a frankba- 
misitási ügyről, sőt őt is felkérték 
arra, hogy csatlakozzék a hamis 
frankterjesztökhöz.

Délben csakugyan előállították a 
főkapitányságra Stitzet aki előtt dél­
ben 1 órakor a rendőrség

kihirdette az előzetes letartóz­
tatást

Értesülésünk szerint Stitznek fon­
tosabb szerepe nincsen az ügyben, 
azonban olyan felvilágosításokkal 
szolgálhat a hatóságoknak, amelyek 
a további nyomozás és főleg a vál­
lalkozás finanszírozása szemponttá- 
ból nagyfonlosságuak.

A frank-ügy rendkívüli arányára

Disznóöléshez 
dézsák, zsiroshordők legolcsóbbak ■' 

ASZTALOS ISTVÁN 
hordógyártási telepen 

BOLDOGFALVA-UTCA 3.
Jsrltáaokil elbontja*. bMMnUUtjti*.

lelefon: 6-58.

Közölte továbbá a belügyminiszter 
azt is, hogy az árvízkárosultak ér­
dekében megindítandó gyűjtés sikere, 
sebbé tétele érdekében március 1-ig 
felfüggesztette minden eddig kiadott 
gyűjtő i engedély hatályát. Ilyen mó­
don tehát március l-ig sem az or­
szág területén, sem Debrecenben 
nem szabad más célra, mint az ár­
vízkárosultak javára gyűjteni.

és jelentőségére való tekintettel
soronkivüJ tűzik ki a fiitárgyalást 

mégpedig az eddigi tervek szerint 
február első napjaira. A büntető­
törvényszék főtárgyalási elnöke hit 
szerin! dr Langer Ernő kúria bird, 
a büntetötörvényszék elnöke lesz.

Síremléket 
Zivuska Jenőnek I

A Zivuska Jenő Síremlék Bizott­
ság pénteken délután 6 órakor tartja 
első értekezletét a Nemzeti Hitel­
intézet helyiségében (Kossuth u. 17. 
sz.) A bizottság vezetősége ezúton 
hívja mjg azoknak a társadalmi 
egyesületeknek és intézményüknek 
elnökségét, melyekkel Zivuska Jenő 
az 6 széleskörű munkássága révén 
kapc:olatban állott. Az emlékműre 
a mai napon is több adomány ér­
kezett a Hajduföld szerkesztőségébe. 
Megható levelet küldött Gulyás 
László II. éves építészhallgató, aki 
teljesen ingyen hajlandó elvállalni a 
Hfemlék tervrajzainak elíaésaitésót. 
Mellékelten csatolta egy díszes ki­
vitelű emlékmű távlati rajzát is.

A Hajduföld gyűjtési akciójának 
eddigi eredménye a következő:
A Hajduföld keddi számában 

kimutatott eredmény---- 2.928,OOJ
Id. dr Liszt Nándor — — —
Kölönte Géza egy, quaestor 100,000

Összesen 8 O78,uOU

Kiérni néni
Irta: Fazekas Imre

Gyermekkorom óta nem láttam 
Klemi nénii, noha n«gynouém volt. 
Őszintén szólva, nem is voltam túl­
ságosan kiváncsi rá, mivel ő volt 
az, aki úgy éldegélt zsenge korom 
emlékei között, mint az a bizonyos 
vasorru boszorkány, akivel a dajkám 
hajdan ijesztgetni szokott. Klemi 
néni sggszüz volt és roppant zsu­
gori örog tanítónő, aki a monda 
szerint egész nap a pénzes zacskó­
ján kucorgott. Mikor azonban a 
csatatérről hosszú hadakozás után 
hazatértem, szigorúan rámparancsolt 
jó anyám, hogy Klemi nénit pedig 
meg kell látogatni 1 így történt, 
hogy egy szép napon karoncsiptem 
a mátkámat, egy csinos fiatal höl 
gyíkét (abban zz időben miedösszo 
huszonkét esztendős voltam s kü­
lönben is, az egyenruhának kétség 
bevonbatatlanul meg van az az 
e'őnye minden más földi hatalom 
fölött, hogy bizonyos csinos fiatal 
hölgyek érthetetlenül ragaszkodnak 
hozza) s elszántan bekopogtattam 
Klemi nónémhez.

Kiérni néni maga nyitott ajtót s 
szigorúan végignézett bennünket. 
Rendkívül csúnya öreg dáma vr.lt, 
roppant orrán éktelen pápaszem tró­
nolt s esen keresztül két szúró szem 
integetett fenyegetőig: gyertek c ak, 

gyertek 1 . . . A szobája azonban 
éppen ellenkezőleg, elragadóan ba­
rátságos volt ódon bútoraival s piros 
muskátlis vlrágcserepüive', úgyhogy 
egész otthonosan léptem be, karó- 
mon a’ én szepegő Hs párom unl.

— H n, h r I - döi mögöit Kiérni 
néni, mikor megismert, — hát csak­
ugyan te vagy az? Na, az apád 
külömb legény volt, mondhatom 1 
Hát aztán legalább megbecsülöd e 
magad? ügy vigyázz, hogy a Tar- 
csay-fiuk között még nem igen akadt 
lókötő 1

Biztosítottam K’omi nénit, hogy 
nincs szándékomban a lókötői pá­
lyára lépni.

Klemi néni nem vette tudomásul 
' nyilatkozatomat, hanem szigorúan ezt 

kérdezte :
— M’félo Itis fruska ez itt ?

i így. Most vette észre a karomon
1 meghúzódj leánykát

Bemutattam.
— A menyasszonyom.
— Na, akkor elég nagy szamár 

vagy. Ugyan jókor elkezded. Hiszen 
még bajuszod sincs. Hát aztán, hogy 
hivnak fiam ? — fordult most a 
didergő gyermek felé, aki még soha 
életében nem látott ilyen rettenetes 
öreg asszonyt.

A kislány dadogott valamit, nyil­
ván a nevét. Roppant zavarban volt, 

i Klemi néni nem értette. Éo segítőt 
i lem Vi.

— Böczán Margitnak hívják.
Klemi néni elsápadt.
— Hogy mondod ? Bóczán ?
—■ Az, az, — erösitgettem neki- 

bátorodva. Min csodálkozik úgy, 
Klemi néni ? Talán különösen hangzik P

Klemi néni szigorú pillantása tor 
komra forrasztotta a további kérde 
zősködást.

— Mondjad csak lányom, hogy 
hívják apádat ?

— Bóczán Gáspár — felelte 
Margit.

Klemi néni izgalma láthatóan nö­
vekedett. Szúrós szemeivel tüiüa 
pislogni kezdett, pár pillanatig igy 
fürkészett bennünket. Aztán e szem­
párra hirtelen valami láthatatlan, 
finom fátyol ereszkedett, amelytől 

| a szemek szelídekké, jóságosakká 
változtak, majd csodálatosan kifé- 
nyesed.ok. Is nH egy pillanat múlva 
Klemi néni elképzelhetetlen fürge­
séggel a leánykához toppant, mind­
két karjával [átölelte és összevissza 

■ csókolta. Közben egyre dönyögött 
valamit, aminek 8 refrénje mintha 
a hallott név lett veins. Ebben a 
pillanatban megszépült és húsz 
évvel fiatalabbikak látszott. Ámúlva 
néztem e változást, mikor egy­
szerre a kis öreg néniké heves sí­
rásra fakadt és egy karosszékbe 
hullott.

— Btczáu, Bóczán! ... — ismé­
telgette kezeit tördelve. Sírása las­

san alábbhagyott s csendes mormo- 
gássá szelídült.

— Istenem, egy Tarcsay-fiu és 
egy Bóczán-lányl Hát lehetséges 
ez? Gyertek csak ide gyerekeim! 
Hát aztán szeretitek egymást?

Meghatva vallottak be, hogy igy 
még két ember nem szerette egy­
mást a földön.

—- Hála Istennek, — motyogta 
Klemi néni, — hála , Istennek .. ■ 
Éppen Bóczán-lány! Óh, mégis jó 
az Isten .,.

Tudiuk, hogy most a Klemi néni 
életéből olyan titok pattan ki, nW’ 
lyet kevés embernek árult el eddig. 
Magára hagyott lelke örökre csukó.t 
szoba maradt, melybe idegen szem 
nem leshetett be. Ma azonban 
ebbe a komor szobába a béke ga­
lambja röppent be s ez a galamb 
az én Margitom vállacskáin gub­
basztott eddig.

— Lássátok, fiacskáim, én >s 
voltam ám fiatal. Talán szép is- 
Óh, hiszen minden Tarcsay-Iány 
szép, inig fiatal. Éppen ilyen szép, 
mint te, kis fiam. [És monyasszony 
Bizony gyermekeim. A Bécrán Já­
nos menyasszonya, a te apád test­
vérének a menyasszonya, Cmdaj- 
koztok, úgy e gyermekeim? E? *g 
igy csodálkoztam az előbb, mikor 
megmondtad a nevedet. Újra egyűt* 
lesz hat a Bcczán Tarcsay név- 
Milyen szép ez I tenrm! . . ■
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Pákozdy Sándor alispán továbbra is 
megmarad a vármegye élén

A törvényhatósági bizottság a minisztertanács1 
tói kéri érdemes alispánjának további szolgálat 

ban tartását - A vármegye Üdvözli Bethlen 
miniszterelnököt

(A Hajduföld tudósítójától.) Haj- 
duvármegye törvényhatósági bizott­
sága szerdán délelőtt rendkívüli köz­
gyűlést tartott, amelynek legfonto­
sabb tárgya

Pákotdy Sándor alispánnak a 
jelenlegi tisztségében való meg 

hagyása volt.
Az alispán személye iránt olyan ha­
talmas mértékben nyilvánult meg a 
törvényhatósági bizottság bizalma, 
hogy amire példa már talán tiz év 
óta nem volt, csaknem zsúfolásig 
megtelt a közgyűlés tagjaival a vár- 
megyeháza hatalmas díszterme.

A közgyűlést Nábráczky Béla fő­
jegyző nyitotta meg s bejelentette, 
hogy miután a főispán beteg és az 
alispán érdekelt, ö foglalja el az 
elnöki széket.

— Mielőtt a tárgysorozatra rá­
térnék — mondotta Nábráczky fő­
jegyző — szükségesnek tartom, hogy 
Hajduvármegye törvényhatósági bi 
zottsága a frankhamisítás ügyében 
állást foglaljon. Ebben a bűnügyben 
a legteljesebb világosságra van 
szükség. Látjuk, hogy Bethlen Ist­
ván miniszterelnök minden vonalon

nagy eréllyel ás személy váloga­
tás nélkül járt el

Mintán pedig egyes pártok tőkét 
akarnak kovácsolni ebből az ügy­
ből, szükséges, hogy a közvélemény 
támogatására siessen a miniszter­
elnöknek. Épp ezért javasolja, hogy 
a követsező táviratot intézzék a mi­
niszterelnökhöz :

Nagyméltóságu gróf Bethlen Istvan 
miniszterelnök urnák

Budapest.
Vármegyénk közönsége nagy meg­

nyugvással látja Nagyméltóságodnak az 
ország jó hírneve érdekében a frank- 
hanisitasi ügy kinyou ozása és erélyes 
megtorlása a már is eredményes intéz­
kedését . , ,,

Mii rendkívüli közgyülésünkb 1 Nagy-

méltóságodat törhetetlen bizalommal' üd­
vözöljük és nemzetünk presztízsét érintő 
ezen válságos ügy kedvező megoldására 
irányuló működésében legmesszebb­
menő támogatásunkról biztosítjuk.

Hajduvátmegye és annak közönsége j 
nevében,

alispán. ‘
A közgyűlés egyhangúlag elfo­

gadta a javaslatot, ami után dr. 
Uzonyi Barna vármegyei másodfő 
jegyző ismertette Pákozdy Sándor 
alispán ügyét. A létszámviszonyok 
rendezéséről szóló belügyminiszteri 
rendelet előírja, hogy azokat a tiszt­
viselőket, akik beszámítható java­
dalmazásuk teljes összegével felérő 
nyugd jigényre lettek szert, nyug­
díjazni keli. Ilyen tisztviselő csupán 
a vármegye kiváló és érdemes al 
ispánja lett volna.

A nyugdijválasztmány azonban 
előterjesztést tett a közgyűlésnek, 
hogy a fenti rendeletben biztosított 
jogánál fogva kérje a belügyminisz­
tertől, hogy Pákozdy Sándor alispánt 

továbbra is tartsa meg szo’gá-
I atban.

A javaslat indokolása rámutat arra, 
hogy a mai időkben nem lenne cél­
szerű egy alispánválasztásnak kitenni 
a vármegyét. Egyébként is Pákozdy 
alispán 35 évi közszolgálati múlt 
értékes tapasztalataival munkabírá­
sának teljességében áll és igy öt

a köz sérelme nélkül nem nél­
külözheti a varmtgye.

Ezért tehát a vármegye a belügy­
miniszter utján javasolja a minisz- 

| tertanácsnak, hogy Pákozdy alispánt 
továbbra is tartsák meg szolgálat­
ban. (Lelkes éljenzés.)

A javaslathoz elsőnek Ujvárossy 
Lajos kir. közjegyző, kormányfőta­
nácsos szólott hozzá és emelkedett 
szavakkal méltatta Pákozdy Sándor 
alispán nagy érdemeit. Rámutatott 
arra, hogy már 35 éve van közbiva-

tali pályán és 12 éve mint alispán 
szolgálja a vármegyét a törvényha­
tóság általános elismeréte és bizal­
ma mellett. Kéri, hogy a vármegye 
és a köz érdekéből fogadják el a 
javaslatot.

Ujvárossy Lajos általános helyes 
léssel fogadott beszéde után C eke 
Sándor vármegyei árvaszéki elnök a 
vármegyei tisztikar nevében szólalt 
fel s kijelentette hogy hogy ők is 
azt óhajtják, miszerint az alispán 
továbbra is megmaradjon a várme­
gye élén.

A lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd után a közgyűlés

egyhangúlag elfogadta az alis­
pán visszstartasara vonatkozó 

javaslatot, 
majd pedig Ujvárossy Lajos vezetése 
alatt egy öttagú küldöttség meghívta 
a közgyűlésre az alispánt.

Amikor Pákozdy Sándor a
rembe lépett, a közgyűlés mint egy 
ember állott fel helyéről és percekig 
tartó viharos lelkesedéssel ünnepelte 
Pákozdyt. — Az éljenzés elültével 
Nábráczky Béla főjegyző közölte 
Pákozdy Sándorral a közgyűlés egy. 
hangú határozatát, mad Demtén. 
Ferenc református lelkész, törvény­
hatósági bizottsági tag üdvözölte a 
törvényhatóság nevében az alispánt. 
Utána Benkö Géza tiszti főügyész a 
vármegyei tisztviselők nevében tar­
tott üdvözlő beszédet, melyben rá­
mutatott arra, hogy Pákozdy Sán­
dor 35 év elölt a ranglétra legalá-

te-

ÚJSÁGÍRÓK 
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csonyabb fokán kezdte közhivatali 
pályáját, melynek során minden ma­
gasabb állásba a törvényhatóság 
egyhangú bizalma emelte. Ennek az 
általánosan megnyilvánult b »alom­
nak mintegy koronája, betetőzése a 
közgyülétnek a mai napon szintén 
egyhangú lelkesedéssel meghozott 
határozata.

Az elhangzott üdvözlésekre Pá­
kozdy Sándor alispán meghatott 
szavakkal válaszolt és köszönetét 
mondott a közgyűlésnek, majd pe­
dig fogadalmat tett, hogy ezután is 
teljes szellemi és fizikai erejével, 
hűséggel és odaadással lógja szol­
gálni a vármegyét,

A közgyűlés lelkesen megéljenezte 
az alispánt, majd pedig, miután több 
tárgy nem volt, 11 órakor befejez­
ték a közgyűlést.

Eltemették a „nemzet csalogányát“

Mélyet, nagyot sóhajtott, úgy | 
folytatta:

— Mi is nagyon szerettük egy­
mást ... János már akkor tanár 
volt s az esküvőnk napja is ki volt 
tűzve. És akkor... Május volt. 
Első május. Minden virágbaborult, 
tele volt illattal az egész égbolt. 
Szegény Jánosom. Milyen boldogan 
tervezgetett. És akkor este össze­
akadt valami régi iskolatársával. 
Csak egy, per ere tértek be a ven­
déglőbe. Éppen csak egy percre. 
Az iskolatars azonban italos ember 
volt 8 bort rendelt. Ittak. De éppen 
csak hogy valamit. János nem is 
akart, de aa a másik, az erőltette. 
Igen. És János nem jött el az este. 
Óh, miért is nem jött I Annak az 
iskolatársnak is volt valakije. An­
nak adtak éjjeli zenét. Azok aztán 
behívták őket. János is bement. 
Egy percre csak. Oh I És aztán ott 
ittak reggelig. Olt mulattak, tán- 
Cóltak, Éu meg sírtam. Oh, minek 
is vártam I

. . . Reggel János egy óriási cso­
kor virágot küldött. B ctáoatot kért, 
sohasem teszi többet. Tudom, nem 
is tette volna. De én fúrtam, vár­
tam azon az éjszakán és büszke 
voltam és visszaküldtem a virágot. 
Adja annak, akivel az éjjel mubtott.

Megint sírásba csuklóit Klemi 
néni. Ott térdeltünk már előtte 
Margit is, én is.

— Aztán mar csak egyszer lát­
tam Jánosomat. Szegény, csak aludt. 
A szivét járta at a golyó. 0 is 
büszke volt, ő is. A virág miatt. 
Mégis megmutatta, hogy nem akart 
soha többé mással mulatni. Soha 
többé . . .

Az én kis lágyszívű Margitom 
vele zokogott. Aztán az ölébe fura 
kodott s csókolni kezdie az öreg, 
csúnya Klemi nénit. Klemi néni 
sirdogált még egy kicsit, de a vé 
gén már édes derű ömlött át az 
arcán. Olyan volt ez, mint a havas 
hegy ormán bujkáló hajnali verő­
fény.

— No, ne sírj, te kis buksi. 
Most már jóra jött minden. Ti 
majd helyettem . . . majd helyettem 
is boldogok lesztek.

Gazdag uzsonnát csapott Klemt 
nénéro, egv esküvőn sem lehetne 
külömb. Vidáman eltereferéltünk. 
Klemi néni sziporkázott, mint egy 
csintalan fiatal asszony. Bucsuzáskor 
pedig egy roppant erszényből a 
zsugoriságáról híres oéném előkotort 
tiz forintot s a piruló Margitom 
markába csúsztatta:

— Sohse szabödj, fiam, tut 
színházra adom, hogy mulassatok. 
Ennek a lurkónak nem merem oda­
adni, mert még elverné. De csak 
szorosan a gyeplőt, aztán te 
masz, te meg megbecsüld ezt a 
fruskát, annyit mondok I...

Budapest, január 20. Szerdán dél­
után 3 órakor temették el Blaha 
Lujzát a róla elnevezett térről, ahol 
ravatalát felállították. A Biaha Lujza- 
téren és a szomszédos utcákon

mozdulni sem lehetett a tömegtől-
A Rákcczi ut két járdáját tömött 
sorokban lepte el a közönség. Moz­
dulatlanul és iücoimescn várták a 
menetet.A fővárosi^társadalom ismertebb 
tagjai közül alig hiányzott valaki a 
koporsó közeléből. Egymásután ér­
keznek a küldöttségek. A gömör- 
megyeiek is elhozták koszorújukat 
megyéjük nagyszülöttjének. 3 órára 
mar

végeláthatatlan tömeg sorako­
zik fel

a Blaha Lujza-téren. A Nemzeti 
Színház kitűnő tagjai: Rózsahegyi, 
Kiss Ferenc, Peihó, MiháBfi, Uray, 
Birtos, Garamszegt és Ónodi Val­
inkra veszik a koporsót és kihozzák 
a térre.

Kezdetét veszi a gyászszertartás. 
Miközben a Nemzeti Színház tagjai 
a koporsót a katafalkra helyezik, 
felzondül az erkélyen elhelyezett 
egyesített négyszáztagu cigányzene­
kar hangszerein : Kitették a holttestet... 
Szomorú dallama.

Zokogás hallatszik mindenfelől, , 
úgy, hogy aa első pillanatokban alig j 
lehet húlani Kb belsberg Kunó gróf I

kultuszminiszter beszédét, aki a kö­
vetkezőket mondja :

A magyar müvelJdí.nak súlyos 
vesztesége van megint. Egy nagy 
művésznő távozott az élők sorából, 
akit két egymást követő magyar 
nemzedék szeretett és becsült. — 
Blaháné nemzeti hivatást töltöttbe, 
csodálatos varázsával

moghóditotta a magyar nyelv, 
magyar lélek sumara B adagéit 

népet.
Most, amikor elindult azon a nagy 

utón, amely beletorkollik az örök 
életbe, a nemzet kegyelete elkíséri 
egész a sir k«pújáig. A síron túl 
pedig mint htl leányát fogja a nemzet 
hálás emlékezetében megtartani. — 
Tősgyökeres magyar volt, akit most 
a hazai föld szeretettel fogad ölébe.

Kiébersberg után Stpőcz Jenő dr 
polgármester, majd Hevesi Sándor, 
a Nemzeti Színház igazgatója mon­
dott beszédet. Szír ma v Imre beszélt 
még és ezután megindult a tömö­
ttbe a sok tízezer főt számláló menet. -

A temetőben a beszentelés és ima 
után Ilovszky Jenő, Beöthy László, 
Molnár Dezső, Heltai Jenő, Borsos 
Kálmán, Sebestyén Karoly és Qaál 
Gyula búcsúztak a nagy halottól. A 
gyászének után elföldelték a kopor­
sót és a gyászoló tömeg mélységes

I szomorúsággal a szivében vonult 
i vissza a temetőből.
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Ma járul a Kormányzó elé az egyetem 
kiépítését sürgető deputácló

Uj résztvevők csatlakoztak a küldöttséghez
(A Hajduföld tudósítójától.) Hirt 

adtunk már arról, hogy ma január 
21-én délben a debreceni egyetem 
központi épületének kiépítése és a 
mezőgazdasági fakultás felállítása 
érdekében nagyszabású küldöttség 
járni a

Kormányzó, a mlniulerelnök és 
a isakBünlsilerek elé.

▲ küldöttség névsorát mára telje­
sen összeállították és azokon kívül, 
akiknek neveit vasárnapi szamunk 
ban már közöltük, a következők 
vesznek ré.-zt a deputációban : az 
ágostai evangélikus társadalom ré­
széről Kafjay Sándor ős Oeduly 
Henrik evangélikus püspökök, a 
Tisza István Tudomány Egyetem 
képviseletében Lenci Gáza egyetemi 
rektor, Csikesz Sándor hittudomáuy- 
kari, íványi Béla jogkari, Huzella 
Tivadar orvoskan, Szabó Dezső böl- 
csészetkari dékánok ős Bozóky Fe­
renc egyetemi tanár.

Debrecen város részéről dr '.Me­
güss György po'gármester, Rudó 
Rezső, kovács Gyula, Nyíri Ernő, 
Króh Vilmos, Rtckl László, Jón-i

BALOZO DEBRECEN
Báli naptár

Január 21. este 9 órakor; Dóczy bál, 
Arany Bika.

Január 23. este 9 órakor: tíazdán-bál, 
Arany Bika.

Pebiuár l én este 10 órakor Csaba-bál 
az Arany Bikában.

Február 7. Nyomdász Álarcos Bál(Uuc- 
kás-OVhon.)FebnUr 13 este 9 árakor: Debreceni 
Djságirck Karneválja, Arany Bika.

Február 13 an Árpid b. e. „Csokonai" 
törzsének d sztáborozása Este 8 órakor.

Február SO-án este 9 órakor a debre- 
cenLtitnár-ifjuság bálja az Arany-Bika 
tüskeimében.

Hangversenyek
Január 24. este fél 8. Alpár-Székclyhidi 

ham versenye.
Január 26. Balázs Árpád Magyar nóta­

estje, Arany Bika.
Február 2. este 6 órakor a Szent László 

dalegylet hangversenye a róni. kath. gim­
názium dísztermében.

Február 7. Németh Mária one «énekesnő 
hangversenye, Arany Bika. (Méliusz)

Tavasz a télben
A debreceni ref. leánynevalő-in­

tézet 1926 január 21-én délután 4 
órai kezdettel az „Arany-Bika szálló" 
dísztermében rendezendő mulatsá­
gának műsora a következő: 1. Ma­
gyar dalok. Előadja a leányközép­
iskolai énekkar. 2. „Tavasz a tél­
ben“. Prológ. Irta Póterffy László. 
Előadják Lábos Edit és Papp Klo- 
tild IV. o. növendőkok. 3. A Mi­
kulás pálcája. Tréfa, irta Dóczyné 
Beide Árnál. 4. Libanóta. Éneklik 
a gyakorló iskola növendékei. 5. 
Rithmlkus tornagyakorlalok. 6. Sé 
tálni ment a tudós. Előadják a ref. 
leánynevelő-intézeti elemi iskola nö 
veudékti. 7. „A tavasz diadala“. A1 
kalmi ^fajáték. Irta : Táthné Zalai 
Eurns. 8. Magyar dalok. Előadja a 
tanitónőképzőintézet énekkara. Mű­
sor után tánc.

■■■■■■■■■■■■■■■■■a

Deutsch Márkus és Test»Éré
úri és polgári szabósága

Kossuth-utca 24. Balogh-palota 
Fazonmunkák kivételes olcsó árbcn 
■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 

látván é3 Mike János törvényható­
sági bizottsági tagok vesznek részt 
a deputáciöban, amelynek ezenkívül 
tagja lesz még Korb Flóris műegye­
temi tanár, az egyetemi építési bi­
zottság kiküldöttje.

A vármegyék részéről a múltko­
riakon kívül még a következők je­
lentették be részvételüket:

Hajdú vármegye részéről: Tormoy 
Géza mioiszteii tanácsos, Tisza Imre, 
Luáány Miklós, Köblös Samu, Vácty 
József, Demjin Ferenc, Petry Pál 
kultuszállamtitkár, Szomjas Gusztáv, 
Barabás Samu és Maday Gyula nem­
zetgyűlési képviselők.

Heves vármegye részéről: Lipcsey 
Páter kormányfőtanácsos, Lipcsey 
Atilla, Lipcsey Árpád, 5 éky Peter.

Békés vármegye részéről: ár Zöldy 
János tisztifőorvos. Lukács György, 
Temesvdry Imre, Csizmadia András 
<s dr Zeöke Antal nemzetgyűlési 
képviselők.

A küldöttség ma délben járul a 
miniszterelnök és a szakminiszterek 
elé s innen a Várba vonul, ahol 
Magyarország Kormányzója pontban 
fel 1 órakor fogadja a deputációt.

A Dóczy-intézet növendékei ma 
este 9 órakor az Arany Bika díszter­
mében rendezik meg a

Dóczy-ball, 
amely iránt nemcsak városszerte óriási 
az érdeklődés, de vidékről is töme­
gesen Ígérték meg részvételüket.

Az utcákon, villamoson jóformán 
egyébről sem lehet hallani, mint 
erről a fényesnek ígérkező ráncmulat­
ságról, amely a régi, országszerte is 

híres Dóczy bálokat fogja fel­
eleveníteni

Debrecen város mulatni vágyó kö­
zönségének.

A bál rendezőbizottsága mindent 
a legnagyobb szakértelemmel készített 
elő s még a mai, azaz legutolsó napon 
is lázasan munkálkodnak azon, hogy 
a bál előreláthatólag is óriási számú 
előkelő közönsége minden tekintet­
ben a legjobban érezze magát s ez 
az este sokáig emlékezetes maradjon 
előttük.

Kitü nőén sikerült a csizmadia­
bál

Szerdán este 9 órakor a Korona 
vendéglő dísztermében vette kez­
detét a csizmadia-bál, amelyen Deb 
récén város iparostársadalma igen 
szép szádban képviseltette magát. 
A megjelent nagyszámú közönség a 
kora reggeli órákig a legkitűnőbb 
hangulatban maradt együtt s cg/ 
igen kellemesen eltöltött mulatság 
szép emlékeivel távozott el. A bál 
rendezése is kifogástalan volt.

FŰSZER- és CSEMEGE
szükségletét 

legelőnyösebben beszerezheti, 
ha január elején bevásárlási 

könyvecskét 
vált a

Csatiak József K. Rt.
Telefon 70. Piac-utca 51. szám alatti üzletében

Havonta 4 százalékot viíszatéritnek Önnek !

Kálvária egy egyházi hagyatéki ügy 
hitelesítése körül

A csehek még a magyar külügyminiszter aláirását 
is hitelesítik a cseh diplomáciai képviselettel

fel Hajduföld tudósi ójá'ól) Ni el­
múlt napokban tartott presbiteri ülé­
sen egy rendkívül érdekes ügy került 
tárgyalás alá, amely különösen mint 
kortörténeti és a mai helyzetre rend­
kívül jellemző adat érdemel említést.

Egyik beregszászi lakos, Tóth Fe­
renc még régebben v égrendeletileg a 
debreceni egyháznak hagyta Bereg­
szászon levő házát. Az egyház a há­
zat nyilvános árverésen eladta. Az 
adásvételi szerződés körül azután

egészen hihetetlennek hingrö 
dolgok történlek.

A cséhek ugyanis csak akkor tekintik 
érvényesnek a szerződést, ha az egesz 
sorozatos hitelesítésen esik keresztül. 
Ez elől persze az egyház nem tér­

A Csizmadia Árucsarnok félszázados
jubileuma

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni Csizmadia Arucsarnok Szö­
vetkezet 1926 ban ünnepli fennállá­
sának félszázados jubileumát. A
jubileumi ünnepélyt szerdán délelőtt 
tartotta meg a szövetkezet nagy­
sikerű díszközgyűlés keretében. A 
Korona dísztermét szinültig meg­
töltő közönség soraiban a társulat 
tagjain kivül a református egyház, 
a város, iparhatóság és a különböző 

—iparos szakosztályok képviselői is 
megjelentek.

A közgyűlést a Nemzeti Hiszek 
egy elimádkozása és az Iparos dal­
egylet nyitánya után

Sápi István
a Csizmadia Tarsalat elnöke nyitotta 
meg.

— Nagy ünnepünk van ma, — 
mondotta — ötven esztendeje, hogy 
a nemes elődök megalakították a mi 
szövetkezetünket. Az elődök sikeré 
nek az volt a titka, hogy munkájú 
kát belső egyetértés jellemezte, ezt 
örökölték az utódok is és amint 
megvolt az összetartás régen, úgy 

i megvan ma is és a jövőben is meg­
lesz.

■. A nagy éljenzéssel fogadott meg- 
i nyitó után

Mázló József
. ! jegyző olvasta fel az egyesület tör- 

; ténetát. A debreceni Csizmadiák ele­
inte a Nagy Piac utcán, később a 
Simonffi-ulca elejóu, majd a Cegléd- 
utcán árultak. 1895-ben kezdték 
meg az előkészületet az Arucsarnok 
felépítésére. Az építést Barcsay 
Miklós építész végezte. Az Aru­
csarnok Szövetkezet a céh-rendszer 
megszüntetése után alakult 1875 
ben és már akkoriban 514 tagot 
számlált.

A széliházal 1892-ben építették 
fel 

hetett ki és igy történt meg aztán. 
hogy az egyház képűi elöine'r aláirá­
sát a közjegyzőnek. a kő’jegyző alá- 
Írását a törvényszéki elnöknek, a tör- 
otnyszéki elnökét az m. k‘r- igazság, 
ögyminiszternek is az igazságügymi- 
n'szterét a magyar külügyminiszternek 
kdeit hitelesítenie. A szerződés azon • 
ban mindaddig nem volt érvényes, 
míg a fent* összes aláírásokat nem 
hitelesitette a legszavahihetőbb hely 
— a cseh diplomáciai képviselet!

A fenti ügy minden tekintetben

fellemső a ma! helyzetre
s arra a megalázottságra, amelyben 
még a magyar külügyminiszter aláirá­
sát is a cseh követnek kell hitele, 
sitenie.

és Kossu'h Lajosról akarták elne­
vezni, aki azonban ehhez nőm adta 
beleegyezését ős igy kapta a „Ko­
rona“ nevet. A történeti ismertetés 
után

Mesler Lajos
üdvözölte azokat a tiszteskoru csiz­
madiákat, akik 50 év óta tagjai a 
Társulatnak.

Ezek a következők: Püspök Sán­
dor 81 éves, tagja a társulatnak 
1869 óta. Hegedűs István 80 éves, 
tagja a társulatnak 1869 óta. Kiss 
Lajos 71 éves, 1872 óta tag. Iklódy 
András tag 1871 óta. Móri István 
80 éves, tag 1878 óta. Kónyi János 
73 éves, tag 1871 óta.

Beszédje végén fogadalmat tett, 
hogy a hagyományokhoz, becsüle­
tességhez,

a haza és egyház szeleteiéhez
hűséges marad az egyesület.

Végül az üdvözlések következtek. 
Juhász Nagy Sándor az egyház 
kerület, Vass Károly Debrecen vá 
ros, Szent Királyi Tivadar kormány­
főtanácsos az Iparkamara, Lencz 
Géza rektor a Tisza egyetem, Vnr- 
jassy Imre az Ipartestület, Besse­
nyei LGyula az asztalosmesterek, 
Krisch Károly a kályhások és Seres 
Imre a könyvkötők nevében mondott 

i üdvözlő szavakat.
A lélekemelő közgyűlés Sápi Ist­

ván elnöki zárószavaival és a Him­
nusz elénoklésévM ért véget.

Meinl Gyula r.-t.
Hae-ntea 69.
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Az egyesületközi 
bizottság ülése

Az Arany János társaság, a Ba­
ross Szövetség, Ébredő Magyarok 
Egyesülete, Keresztyén Nemzeti Liga, 
yV'yar Asszonyok Nemzeti S^övet- 
sé re keretében alakult egyesületközi 
bizottság január 22-én

pénteken délután 5 órakor 
nagyfontosságu ülést tart

Xérem az egyesületközi bizottság tag- 
agyesületeit, hogy ez alkalommal a 
■NemzetiHitelintézetben tartandó gyű­
lésen 3—3 taggal magukat feltétlenül 
képviseltetni szíveskedjenek. Haendel 
Vilmos dr elnök.

f ŐISHOLW
At egyetemi és főiskolai Ifjúság 

anicbeni tannlmanynlja. a Magyar 
Diakkülügyi Bizottság a bajor diák- 
sjervezetek és a müncheni magyar 
Hungária Egyesület meghívására 
február első félében tanulmányutat 
rendez Münchenbe. A kimenő diákok 
résztvesznek többek közt a müncheni 
Hungária aászlószentelési ünnepé­
lyén is. A csoport február 6 án in­
dul és Münchenben kilenc napig 
tartózkodik, mely idő alatt a város 
nevezetességeit nézik meg a részt­
vevők és a környékbe számos kirán­
dulást tesznek. Részvételi dij egy­
millió négyszázezer korona. Jelent­
kezni lehet január 28-ig a Magyar 
Diákkülügyi Bizottság tanulaanyut- 
ügyi osztályánál (Budapest, Vili., 
Síéntkirályi-utca 10., I. em.) hét­
köznapon^ ént 7—8-ig. ________

P. Nagy Zoltán szerzői

A hajdúböszörményi földigénylők 
a földosztás végrehajtását sürgetik 

Öiventagu küldöttség megy a földmtvelésügyi 
miniszterhez

Hajdúböszörményből jelenti tudó- I ján minden jószándék megtörik.
I Az igénylők hivatalosan megálla­

pított névsorát, valamint a termé­
szetbeni megosztási vázrajzot az 
igényelt birtokról már hónapok óta 
beterjesztették az OFB-boz és a 
szakértői tárgyalás, illetőleg a végső 
döntés érthetetlen okokból még min­
dig késik.

Csaknem háromeserre mg Hajún- 
böszörményben a íöldigenyiök 

száma
mivel a tavaszi mezőgazdasági 

Í munkálatok már pár hónapon belül 
I megkezdődnek, a földéhes nép ne­

hezen várja, hogy az öt törvényesen 
I megillető földbirtokhoz jusson.

silónk, hogy onnan egy ötven tagból 
álló küldöttség készül a földmivelés- 
ügyi miniszterhez és az O.szágos 
Fóldbirtokrendezö Bírósághoz. A kill 
döttség célja az, hogy

as OFB a hajdnbösaörményi föld 
igénylőkét minél előbb töldböx 

láttassa.
Öi év óta húzódd? már a hajdú 

böszörményi földnélküiiek ügye. Végső 
elkeseredésükben most a legfelsőbb 
fórum elébe kívánnak járulni jogos 
panaszaikkal. Az OFB kiküldöttje 
több tárgyalás után sem tudta ügyü- 
l et dűlőre vinni, mert a Semsey- 
uradalom zsidó bérlőiének him-vona-

s

Egy állásnélküli fiatalember három 
hízott sertést csalt ki egy hentestől

.. ............................. »min

Február

Vasárnap

Nyomdászok 
álarcos Bálja
Margit-fürdö (Munkás-Otthon­
ban este 8 órai kezdettel!

Szerdán este az Arany Bika szi­
nültig megtelt dísztermében díszes 
és előkelő közönség ünneplésétől kí­
sérve mutatta be régi és uj szerze­
ményeinek legjavát P. Nagv Zoltán 
zeneiskolai igazgató. Müveinek öt- 
letes elgondolása, Urai elmélyülése 
és gazdag hangszerelése kivételes 
művészi értékeket csillogtatott meg. 
P. Nagy Zoltán minden szerzemé­
nyét sok eredetiség és tartalmi erő 
jellemzi, nagy fonnakőszsége pedig 
szép és kifejező keretbe foglalja 
kompozícióit. A színesen összeállí­
tott műsort a Városi-dalegylet és 
az Egyetértés dalegylet együttes 
énekszáma nyitotta meg. A dalár­
dák Forral István kifogástalan ve­
zénylete alatt lendületesen adtak elő 
két kompozíciót, melyek közül külö­
nösen az Üzenet a Vág-völgybe 
című aratott nagy sikert drámai 
erejű hangulatfestésável. Htór-lem 
vls Erzsébet finom ős melegzengésü 
művészete tolmácsolt ezután néhány 
dalt, majd Bállá Béla ős Simon Ist­
ván városi dalegyleti tagok számai 
következtek, akik P. Nagy Ziltán 
szerzeményeit énekelték mély átér- 
zéssel és tökéletes kidolgozással. A 
gazdag műsort Hoór-Tempis Erzsé­
betnek magyar lendülettől áthatott 
énekszáma fejezte be, melyhez meg­
kapó kíséretet adott a Lutheránus 
Egyházi Énekkar, Templomegyesü­
leti kar, Városi-dalegylet és Zene 
del énekkar 300 tagú kórusa, Az 
itolso számot P. Nagy Zrltáo vezé­

nyelte és 6 kísérte a szóló-énekszá 
mókát is. A szerzemények szövegeit 
Petőfi Sándor, Reviczky Gyula, Zi­
vuska Andor, Oláh Gábor, Haideg- 
ger Gyula, P. Nagy Zoltán ős Ttiey 
Sándor Írták. .

A közönség úgy a szereplőket, 
mint P. Nagy Zoltánt szűnni nem 
akaró ős minden szám után le ktS 
ünneplésben részesítette.

(A H jdufóld tudósítójától) Csiz­
madia János állásnélküli fiatalember 
Korom László hentesmestertől harug 
mesével

báron hízol! serlést csa t ki, 
ígérve, hogy annek az árát másnap 
kifizeti. At alku során Csizmadia 
előadta, hogy neki 54 hold földje 
van, ebből 14 hold szőllő, azonkívül 
22 darab fejős tehene és több ökre. 
A fizetést másnapra Ígérte meg..

A hiszékeny hentesmester felült 
Csizmadia hszudozásainak és kiadta 
a 3 darab hízott sertést, amit az el 
is hajtott. Csizmadia a könnyű izénél 
megszerzett jószágokat el is hajtotta 
és eladta Tolja Ferenc füszerkeres- 
kedőnek, előbb azonban még

Sor­
állatokat, 
Csizma - 

üzletben.

1 írlatot is hamisítóit a 
lésekről.

Toka megvette ugyan az 
de nem fizetett érte, mert 
diának tartozása volt az
Korom egyideig várt a pénzre, több 
Ízben felszólította Csizmadiát a fize­
tésre, amikor pedig látta, hogy az 
ö<*zegst behajtani neu tudja, meg­
lelte ellene a bűnvádi feljelentést.

A rendőrség ennek alapján meg­
indította a szélhámos fiatalember ellen 
az eljárást, akit

u rendőrség letartó itatott.
A napokban átkisénk a kir. ügyészség 
fogházába, ahol nemcsak a csalásért, 
de a járlatlevelek hamisításáért is 

| számot kell neki adnia. 

r^rrrmrr.TTm^.^rrrm'T.
tési bizottság magáévá tette a ja­
vaslatot.

Az értekezleten még egy másik 
érdekes és fontos terv is felmerült. 
Az épület belső udvarán két nagyobb 
területet üvegtetővel látnának el, mi­
által kőt hatalmas termet nyernének, 
melyek rendkívül alkalmasak volná­
nak arra, hogy bennük különféle 

kiállításokat rendezseneh.
Minthogy ezt a két üvegtetejü termet 
úgy lehetne megcsinálni, hogy azok­
nak csatlakozása legyen a régi terven 
szereplő nagyteremhez, a Dári-mu- 
zeumban bármely nagyszabású kiál­
lítást meglehetne rendezni. Az ezzel 
kapcsolatos módosítások ismét hoz­
zájárulnak a helyiségek számának 

I szaporításához, A terv kivitele 300

Kiállító-teremmel bővül 
a Déri-muzeum épülete

Az építési bizottság ülése - Vasbstonbó! kell 
csinálni az épület alapozását

(A Hajduföld tudósítójától.) A I valami módon ciökkenteni. Az érte- 
Déri muzeum építési bizottsága szer- kozleteu az a terv “®rUlt J®1>■ gX 
dán délelitt nagytontosságu értekez- , elég 2 méter mélységben; elkészítimii 
i«t«t tartott a noleármester hiva- 1 az alapozást vasbeton lapok alkal- 
a 08 Äll iá é S..UM [ ma»ä8. meHe«. Ahol piac, noa 108».

Györgyi D *nes tervező műépítész is 
megjelent. A tanácskozás 

mindvégig zárt volt,
azonban az értekezlet utáudr Magoss 
György polgármester rendkívül ér­
dekes kijelentéseket tott az értekez 
loten történtekről.

Az értekezlet legfontosabb tárgya 
— mondotta a pelgirmaster — az 
épület alapozásán ik kérdése volt- 
N3V0Z6tos6ü bä alapozás mélység 
mikor a költségvetés készült 1 meter 
és 80 centiméterben állapították meg_. 
Mikor azután a vállalkozó keresni 
kezdte a bordképes talajt, kiderült, 
hogy ezt

csak hat méter mélységben lehel 
megtalálni.

Arról volt tehát szó, hogy a kü­
lönbség folytán előálló rettenetes 
költségtöbbletet miképpen lehetne

centiméter vastagsága vasbeton la­
pokat építenek be a földbe és erre 
jön majd az alapozás.

A vasbetonalapozás csaknem az 
épület egész terjedelmében alkalmaz- 
tátik és az épület földszintje a föld 
színe felett eg? méterrel magasabbra 
emeltetik. E rész alatt olyan suter- 
rain helyiségeket nyerünk, melyeket 
kitünően lehet majd munkateremnek, 
raktárnak használni s ilyen módon 
elérjük azt is, hogy a földszinen 
felüli részbm orra a célra kijelölt 
helyiségek felszabadultuk. Még igy 
is körülbelül

250 mil iő megtakarítást érünk el 
az egy milliárdos költségtöbblettel 
szemben.

Ezt az előterjesztést a tervező épí­
tész és a város műszaki hivatala is 
helyénvalónak tslika és igy az épi-

Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet rt.
1 - Debrecen, Kossuh-utcn 8 ----------------

Alop- és tartaléktőkék 862 millió korona. 
Telefon : 6—ti.

le«. -KölcsöntBjujl »«•“abb|Jeíidegen' pereket a legelőnyösebben bjnyollt le
gatlanokra. báta'-ra. - vesz, dei »wept>izá»ok»t.__________________________

millió koronába kerül 8 ezt az építő 
bizottság el is fogadta.

Három budapesti 
művész hangversenye

Szekelyhidy Ferenc dr > a világ leg­
első oratóriuméneLese < — ezt a címet 
adta a kitűnő magyar tenoristának a 
szőrszálhasogató német zenekritika 
egyik rettegett vezére. Az igen nehéz 
s teljes énekművészeiét igénylő óra- 
tórium szólók mellett Erkel, Oiien- 
bach, Verdi, Puccini és Wagner egy­
formán kiváló interpretatort bírnak 
Székelyhidyben. Közel két evtizede 
hagyta ott a kolozsvári főjegyzői asz­
talt az Opera színpadja kedveert • 
művészi pályája még mindig újabb es 
újabb emelkedést mutat. Minden uj 
szerepe tökéletes átélés, alapos, el­
mélyedő tanulmány nagyon értékes 
eredménye.

A pár Gitta a koloraturas ének­
művészet elismert nagyságai közé 
rohamlépésekkel jutott el. Az ének 
iskola padjairól a Lalimé, Gilda, 
Olympia parádés szerepéig hihetet­
lenül rövid volt az útja s tökéletes a 
sikere. Ma már a külföld nagy zenei 
gócpontjai küldik hozzá nagy­
reményű működésének második évé­
ben — kitűnő feltételű szerződései­
ket. Debrecen közönsége előtt va­
sárnap először jelenik meg.

Zahler Magda a mozdulatmüvészet 
egész skáláján, a groteszktől a szen­
timentálisig, a könnyű tréfától a ko­
mor drámáig virtuozitással játszik. Az 
ötletes, mindig művészi kompozíciókba 
beviszi páratlan tánc-plasztikai és mi­
mikái tudása mellett a szép megjele­
nésével harmonizáló egyéni felfogását 
is. Debreceni debüje bizonyára »za- 
poritani fogja sok szép »ikerének ha­
talmas számát.

A három művész vasárnap esti fel­
lépését nagy érdeklődéssel várják.
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1926 január 20. (Csfitörtöfc)
Prot.: Agnes. Kath.: Agnes.

A ■etwraiOgUJ latMet lalaatt»» 
Hazánkban az északi és északkeleti 

székén havazott. A fagy r.ycgaton eny­
hült. A hőmérséklet mrxiixunia Budapes 
ten 3 fok C, minimuma Szombathelyen 
« fok C

Időprognózis: Változékony idő helyen­
ként kevés csapadékkal és Isgypont körüli 
hőmért ék lettel.

Köamüvelödési könyvtár nyitva déleiül' 
10-1-ig, délután 4-7-ig

Váróéi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Oyégyszeitárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak; Kígyó (Pi«c-u. 83), Arany An­
gyal (Piao-u. 50.), Keménység fCs»pó u. 
2z.), Sas (Hatvan n. 70.), Bocskay (Czeg 
léd u. 22). Tisza (Pétéi fia-u. 76)

— Az ÉHE gyssza. Az ébredő 
magyarok debreceni társadalmát iámét 
súlyos veszteség érte. Az egyesület­
nek hosszú idő óta buzgó tagja és 
a hü kötelességteljetiiében atyai pé 
daadója, Kőrös László erdőlanácsos, 
egyesületi igazgató pénztáros, keresz­
tyéni béketüréssel hordozott hosszas 
szenvedés után meghalt. A hazájából 
kiüldözött, menekült magyar ember 
törhetetlen kötelességtudásával, re­
ménységével és önfeláldozásával szol­
gálta hajlott kora dacára is az ébredő 
eszmét, mint amelytől egyedül tudta 
remélni, hogy a hazájokból kiüldözöt 
leknek utat fog világítani az elrabolt 
régi boldog otthonba. A jellemes, 
puritán öreg ur halála az ébredő 
egyesületen kivül is mély részvétet és 
igaz gyászt ébreszt mindenhol, ahol a 
sorsüldözött fajtánkhoz való hűséget 
még meg tudják becsülni. Az Ébredő 
Magyarok Egyesületének elnöksége 
ezúton hozza a bajtársak tudomására, 
hogy a Hortobágy utca 13. sz. gyász­
háznál csütörtök d. u. 2 órakor kéz 
dódö temetésen testületileg vesz részt 
és kéri a bajtársak pontos megjelenését.

— Sf/chenyi litván dr Jelt a 
szegedi ÉHE elnöke. Az Ébredő 
Magyarok Egyesülete szegedi csoport­
jának flnöke néhai Lábos Endre 
tragikus halálával megüresedett. Az 
EME csoport vasárnap délután tar­
tott* meg évi rendes közgyűlését, 
amely alkalommal elnökké Széchenyi 
István dr eddigi alelnököt, alelnökké 
pedig Jeck Ferenc nyug. máv. fel­
ügyelőt választották meg a legnagyobb 
lelkesedéssel.

— Kinevezés. Dr Magoss György 
polgármester a nemrégiben elhunyt 
Petiicevich Horváth Géza helyére 
Négy Sándor lakáthivatali előadót a 
forgalmi adóhivatalhoz adófőoilenőrré 
nevezte ki.

— Ismét ellléhék rágalmazásért a 
aiabadbéművea „Világ" szerkesztő­
jét. Budapestről jelentik: A bünteiö- 
törvényazéken Töreky kúriai btró 
tanácsa ma délelőtt hirdette ki Fe­
lek) Géza dr, A Világ szerkesztője 
előtt a Kúria jogéi ős ítéleté*, mely 
szerint a kir. Kurin Feiekyt jog­
erősen egy hónapi fogházra i éli 
egy mull év tavaszán Bársony Já­
nos egyetemi tanárról irt súlyosan 
rágalmazd cikke miatt.

— A debreceni kálvinisták templomegye- 
S&lete bukottakat és szektárius- kát gon­
dozó szakcsoportja január 12-én délután 
6 órakor a Kollégium dísztermében val­
lásos estélyt tart a kővetkező műsorral r
I. Közének XXIII d. 1 ve-s 2. Imádko- 
zik Dancaházy Sándor, a T, E. titkára 3 
Mentő munka * bukottak között. Előadja 
Nagy István, a szakcsoport vezetője. 4. 
Csony F, Doane: .Segít d, aki elmerül “ 
Éneklik Csik Vilma és Törös Károly zon­
gorák kérettél. 5. Közének LXXX. zs. Befe­
jező imát mond Dancehazy Sándor. Be­
lépti dij nincs.

— Lemezedéinek, öntött vasedé­
nyek, korcsolyák legolcsóbban Ko­
vács Gyula vasüzletében, Bika mel­
letti sarkon.

— Csak februárban történik meg 
Debrecenben az n| bírói beosztás. 
Megírtuk a napokban, hogy Lakatos 
Gábor dr és Koháiy József dr tör­
vényszéki tanácselnököket az igaz 
Ság ügy miniszter előtérj sztésére a 
Körmi nyzó a debreceni Ítélőtáblához 
ítélőtáblái bíróknak nevezte ki s 
sk k uj hivatalukat január 23 án 
feg alják el. Megírtuk azt is, hogy 
Bőd Ká mán dr ügyészségi alelnöir 
berettyóújfalui járásbíróság vezetését 
veszi át. Köteleségünknek tartjuk, 
hogy ezen téves információ alapján 
leközölt hírünket kiigazítsuk, ameny 
nyiben Fényes Äko’, a berettyóúj­
falui járásbíróság elnöke még nem 
ment nyugdíjba, sőt egyelőre szán 
dókában sincs. Ami pedig az uj ta­
nácsnok beosztását illeti, megbízható 
forrásból a következő információt 
kaptuk. Koháry József dr. tanácsát 
Jeney Sándor tanácselnök veszi át, 
mig Jinsy Sándor ügykörét ideig­
lenesen a megüresedett bírói állások 
bei öltéséig vitéz Kovách Elemér dr 
látja el. Lakatos Gabor dr tenni­
valóit részben Kesserü Lajos dr a 
törvényszék elnöke, részben Serly 
Jenő dr tanácselnök intézi. — Ez a 
behelyettesítés egyelőre a január 22, 
28 és 30 iki napokra szól, amikor 
még a Lakatos-tanácsnak van be­
osztott tárgyaló napja. Febiuár hó­
napra meglesz az uj bírói becsztás, 
de amennyiben ez meg nem történne, 
Lakatos-tanácsa Kesserü ős Surly 
elnöklete alatt fog még február hó 
napban >s működni.

— Nyomában vannak a Magyar 
Bohalpar betörőinek. Hirt adtunk 
annakidején arról a vakmerő be- 1 
törésről, amelyet ismeretlen tette­
sek követek el a Garat cég kárára, 
behatolva az Arany Bika épületében 
levő „Magyar-Ruhatpar“ üzletébe. A 
tettesek a jól sikerült betörés után 
a nagyerdő felé vették u'jukat és a 
tiszti tennisz-pálya mellett elhúzódó 
árokban rejtőztek e'. Másnap dél­
előtt ugyanott át is öltözködtek és 
ócska ruháikat az árokban hagyták. 
Szemtanúja volt az ese'nek Szeke­
res Gyula nfpszámos, akit az útja 
véletlenül éppen arra vitt. Szekeres 
gyanúsnak talalta a két rongyos 
ruhájú csavargót és azonnal jelen­
tést telt a közelben cirkáló KovCcs 
Péter detektivnek. Mire Kovács a 
helyszínre ment a két betörőt 
már nem tanálta ott, mert azok 
időközben kereket oldottak, ott ta­
lálta azonban a levetett ócska ru 
háksf. Azok szorgalmas átkutatása 
után az egyik mellényben megta­
lálta Sási Lajos nevére kiállított 
SzemélyazoEos'ági bizonyítványát. 
Ezen a nyomon haladva, megálla­
pította a rend fség a másik tettest 
is B mi Gjula személyében. A 
rendőrség személyieirásuk alapján 
elrendelte a szökésben levő S»si 
Lajos és Barna Gyula országos 
körözését.

— Felkérjük mindazokat, 
kik az Aipár-Zahler—Szekelyhidy 
müvészeatre jegyelöj gyzeseket esz 
kö öltek, azokat kiváltani szívesked­
jenek Rendezőség

— Tükörgyártás, kirakatok iükmésak 
autók c iszolt Üvegezése, Sipkovits, Szív­
utca 15—15 Telefon 3—56. I

 Mutassa meg rossz fogát, SB 
müfogát Váry JáfOS fog- Ki 
műtermében Darabos-utca 18, B 
szám alatt Kollégium mögött. B
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A nóta végei 
hogy ;

Neumann Nándor festéküzletébenl 
vásárolhatunk legjobban és legolcsóbban! |

— CserbésxÖDnepély a női felső 
kereskedelmi libOkbüD. A Debre­
ceni N^gyévfolyamu Női Felsfke- 
reskede mi Iskola 14. sz. Damjtnich 
Jánofiió cserkészcsapata január 
24 én, vasárm p délután 4 órakor 
az iskola tornatermében ünnfpélyt 
rendez a következő műsorra). 1. 
Himnusz. Zenekari kísérettel énekli 
az iskola énekkara. 2. Tűzvész. 
Irta Sík Sándor. Szavalja: Juhász 
Erzsébet. 3. Mascagni : Intermezzo 
(Zenekai). 4. A leánycserkőszetről 
beszél Versényi Klára tanárnő, a 
csapat vezetője. 5. Magyar tánc. 
Táncolják: Soós Ilona és Juhász 
Erzsébet. Z mgorán kiséri: Knopfler 
Borisba. 6. Kuruc tábori dal. Irta : 
S.k Sáador. Szavalja : Somogyi 
Etelka. 7. Magyar dalokat énekei 
az énekkar. 8. Egyesült erővel. Je­
lenet. Irta: Bekény Erzsébet III. 
évf. Szereplők : Anya : Gál Irén, 
Ilónka : Mocsáiy Anna, Katóka : Ba­
logh Erzsébet, Berta : Biuck Anna, 
Sári : Demjén Lena, L^nhe : Szánt 
Katalin, Anna: Bekény Erzsébet. 
9. Induló (zenekar). Helyárak I. 
rendű ülőhelv 15 000 K, II. rendű 
ülőhely 10.000 K, állóhely 5000 K.

— Lopásért elitéit fuvaros. Kövér 
Lajos Késes-utca 37. szám alatt lakó 
fuvaros hordta a debreceni keres­
kedők egy részének eladásra kerülő 
ruhaneműit a nagyvásárok alkalmával. 
1924. október 13-án megfogadta őt 
Gelber Ignác? kereskedő is, akinek 
eladásra szánt ruhakészletét a vásárba 
kiszállította. A lepakolásnál azonban 
a kereskedő észrevette, hogy egy 800 
ezer koronás öltöny hiányzik. A 
csendőrség csakhamar kinyomozta a 
tettest Kövér Lajos személyében, aki 
be is ismerte bűnét, előadta, hogy a 
ruhát a zsibvásáron előtte ismeretlen 
embernek 90 ezer koronáért eladta 
és annak árából élelmiszert vásárolt 
magának. Szerdán vonta felelősségre 
a tolvaj fuvarost a debreceni törvény­
szék és Jeney Sándor törvényszéki 
biró lopás vétségében mondta ki 
bűnösnek, amiért 3 heti fogházra 
Ítélte. Az ítélet jogerős.

— A Magyar Művésze! legújabb 
száma a Hopp-Muzeutn beható is- 
mertetésének vau szentelve. A mi 
keletázsiai múzeumunk sok nagy­
becsű művészi kincsét a muzeum 
igazgatója. Felvtnczi-Takdcs Zoltán 
mutatja be, felölelve a kínai-japán 
kultúra minden ágát. Végh G.»ula, 
az iparművészeti muzeum főigazga­
tója, bemutatja a muzeum egy ne­
vezetes újabb szerzeményét, egy 
üvegfestményt Mátyás király címe 
révei. Elek Artúr psdig az ifjú 
magyar rézkarcolók egy sorát, 01- 
gyai Viktor hat tanítványát, Szőnvi, 
Aba-Novák, Varga, Komjati-Wa- 
nyerke, Simkovics és Patkó grafikii 
művészetét ismerteti. Minden köz­
leményeket gazdag illusztrációs 
anyag kisér. A Magyar Művészet 
legkö előbbi kettős száma befejezi 
a folyóiratnak, mely máris a magyar 
művészi kultúra egyik jelentős té­
nyezője lett, első évfolyamát.

— KöszÖDelnyllvánllAs. Mindazok, 
nak, kik drága jó megboldogult 
feleségem temetésén nagy fajdal 
munkban részvétükkel fajdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, hálás köszön», 
temet fejezem ki a gyászoló család 
nevében is. Nagy Sándor, Bethlen' 
utca 56.

— Január huszonnegyedi­
kén lesz Alpár—Zahler—dr Szé- 
kelyhidy művészi e>tje. Jegyek Csa 
naknal és a Menetjegyirodaban vált­
hatók.

— Késelésért egy hónapi fogháx 
Hsjduhadhazon 1923 julius 30 át­
hat jókedvű fiatalember mulatott a. 
Luxander Karoly korcsmájában, £ 
fiatalok egyike, Kecsege Sándor 
figyelmeztette barátait, hogy aAia 
sok pénz van és a mulatság után 
vigyék őt majd haza, nehogy elvegye 
valaki a pénzót. Nemsokára elkövet­
kezett a 12 óra és a korcsmáros 
cdaszólt a legényeknek, hogy s2e. 
delőzködjenek, mert a záróra míatj 
neki be kell a korcsmát zárni. Ke­
csege kivételével mindannyian ki- 
jöitek a kimérőből és Luxander fe. 
húzta a redőnyt. Ekkor Nagy Lajos 
bezörgetett az ablakon, hogy engedje 
ki a korcsmáros Kecsegét is, mert 
pénz van nála s nehogy valaki ut 
elvegye tőle, hazakisérik. Luxwdei 
a dörömbölésre kijött és állítólag 
kétezer arculütötte Nagy Lajost, at 
erre káromkodva kirántotta a csizma­
szárából a kést és a korcsmára» 
felé szúrva, annak a védekezésül feli­
tartott baltenyerét keresztül szúrta 
Szerdán került az ügy a debreceni 
törvényszéken főtárgyalás alá, ahol 
Nagy Lajos és Varga László súlyos 
testisértés vétségével vádolva keni­
tek a vádlottak padjára. A kihall­
gatott tanuk vallomásai akpján az 
ügyész Varga ellen elejtette a vá 
dat, mig Nagy Lajost bűnösnek mon­
dotta ki Jenei Sándor törvénysaék. 
biró és 1 hónapi fogházra ítélte. A? 
ítélet elten úgy az ügyész, mint a 
vádlott, felebbezést jelentet! ak be

— Orvos! hír. Med. Uoiv. Dr 
Lippe Ernő orvosi rendelőjét Szé­
chenyi-utca 27 alatt megnyitotta 
Telefon 626.

— Zenekedvelők Köre tagjai még 
a mai napon kiválthatják törzsköny­
vezett régi helyeiket Németh Márk 
hangversenyére több mint 30% kad- 
vezm^nnyel ; Máliusz.

— Adomány. N N. 100 ezer korong- 
küldött be a kiadóhivatalba a fekete ba 
rak* lakói részére, akiknek nevében hálás 
köszönetét mondunk.__________________
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Műsor:
Január 21-én Pántlik», C) bér'et.
Január 22 Alomország, B) bérlet.
Január 23 A omorszag, C) bérlet
Januar 24, Délután Orlov, este Alom­

ország.

Balázs Árpád magyar 
nót restje január 26>iKán a 
Bikában. Jegyek Máliusznái
Moxgószinházak KOzlemenyal;

január 20-án és 21 én 
szerda — csütörtök

ApoHe-BMtt
Két sláger egy előadásban 1 „Péter 

Pán“ Betty Bronsonnal. „A szele- 
burdi szerelem“ Ernest Pascaltól 6 
felvonásban.

VlgulnMs-—at<
Charles Mayor regénye után „Yo­

landa“ (A burgundi leány) 2 részben 
10 felvonásban. A főszerepben Ma­
rion Davies.

■etew-m<*göt»t
Csütörtökön „A fekete kancellár" 

Világattrakciói Főszerepben Macisle 
a néger óriás. Előadások 4, 6 éa 8
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<S9*35 Lono'”’ 2017*;,—2o 17 2, 
LS? >’r. a »7'727, MTI,, Brüsszel 2350- 

íál«* 20'90—20'80, Amsterdam
BerHn 123.25-123'30, 

^.72*91-72 9Ó, Szófia 2'9ö—2 95, Kraga 
_Í5'32«L V«"ó 71.50-72 50, 

fe£ad 9 17*/c—9 17«/a, Bukarest 2'31 ■/,-

«31 ■■

Alföldi Első 
Kékfestőgyár 

SZTARICSKAY FERENC 

Békéscsaba! 
3érfestésre elvállal, kibővített tizemében. 
Minden e szakmába vágó munkát a 
ogolcsóbb napi áron, úgy mangelt mint 
mangolallan állapotban —o— Specialista 

orange, setét is világosveres
eotökben. Múlt évi németországitsnu’mány- 
utamou begyakorolt legújabb rendszer és 

a legjobb módszer szerint.

Megjelent

Magyarország
1926. évi

Ujságkatalógusa

Kiadja a

Rudolf Mosse rt. 
hirdetési iroda 

Budapest
VI. Podmaniczky-utca 49

Hirdetőknek 
kívánatra ingyen és bér-

* mentve

Bokor Ferenc 
újonnan átalakított 

étterme is sörcsajnoka 

Budapest,
Baross-tér 13., a Keleti pálya­

udvarral szemben.
Vidékiek találkozó helye.

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!

Westend Szálló
VI Berlini tér 3. (Nyugati pályaudvar)

megnyílt
Központi fűtés 

Melegvíz a mosdókban
Fürdők — Lift

Szobaárak központi fűtéssel, hideg me- 
lagvizzel 40U0J koronától, 60000 K-tól.

1926 
április 

17-26-ig

1926 
április 

17-26 ig

BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI

VÁSÁR
Rendezi a Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara — Vánisíabadraklár, — A 
legjobb eladási alkalom. — Áru- és 
személyszállítási kedvezm ínyek a bél­
és külföldi vasutak és hajózási társa­
ságoknál. — Vizumke iveztniiiye i. — 
Központi Iroda ; Budapest, V. Szeiuare- 
utca 6, — Tó. képviselet : Kereskedelmi 

és Iparkamara Debrecen,

ORVOSI. JOGI ÉS GAZOASAGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ES 
ZENE^ÜUJDöNSÁGOK,LEVEL- 
PAPIRKÜLÖNLEGESStGEK

legjobb bestwzési forrása

CSÁTHY FERENC
EGYET. KuNYVKER éSKEDc.S 

RT»
PIAC-UTCA 8 TELEFON 2-96
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközöl

Minden uj regényt
kölcsön kap

Debrecen 1 g;obb kölcsönkönyvtárábsn, a

„Nivó“-ban Csapó-utca 11.

Iratkozzék be azonnal!

Postahönyuek 
a kultuszminiszter' fenhatósága 
alá tartozó Összes tudományos 
intézetek és iskolák 

I" számára a keresk. minisztérium 
által 17569-1925. szám alatt 
folyó évi junius hó 20-án ki­
adott rendelet szerint Kaphatók ;

DávidháziKálmán 
könyvkötészet és dobozgyár cégnél 
Debrecen, FOvAszKert-utca 9

Kecskeméti rózsa- és kajszinbarackfát 
000 és mindennemű magas- és közeptőrzsü ooo 

rtifnmKic&fáf töfD® és bokotfát, Biakfáty díszfát» !ffi dta- és tedhcverjét, sBvénycsem.lé. 
kifogástalan minőségben és bármily mennyiségben 
szállít árjegyzéket kívánatra bérm«ntve küld *

Kecskeméti Feislgoia ég Magtermolfi B T. Kecskemét, Ili. Sstchenyl Ur 6

Újévben! VJ szerencse /■ ,
Hutás I K a p h R t O

feltétlenül a’, jövő héten II m r winden köüyvktX<saMeJ6Bbei.

HET KILÓI’, köny ■ „ 

SZINARANYl 
ARAN™R?JÁTÉK | A filozófia töítáíiata 
FŐNYEREMÉNYEI'"

t főnyeremény 4 kg 831110411 I
1 nyeremény 2 kg StlliRin I 
1 nyeremény 1 kg SZlIltt&BY | 
1 nyaremtaiy 3 waggon-^ 300 q bnzal 
1 nyeremény négyttiéses automobil a
1 nyeremény keresstiiaros ion tora I
1 nyeremény telesen feleleteit motor-1

kcrékoár i5 nyeremény teli, fei&rroli varrógép I
10 nyeremény telj feisteren kerékpár 

200 nyeremény kSlÓntéle arany és einit
i tárgy I

~qy sorsjegy éra 10000_J^

I
SirslemintUtsea Brtnwi. v.. sirtilihin 8.

Uj évben I u^hMQ1 Uj szerencse!

A könyv megrendelhető a Hajduföld I 
kiadóhivatalában is. — ’A tudomány 
filozófiájának mesteri leírása ez ■ 

ll könyv, amely milden müveit ember- ' 
,11 nek könyvtárában meg kell legyen. ||

BANGÓ
JOG« SZEMINÄRIU M

Budapest, IX, Ráday-utca 14.
t eljes anyagi garancia melle t kész t elő 

vidékieket is.

— K
— K
Darabja
— K “
— K

K
K 
K 

K
K

K

Árzuhanás
csak az udvarban, az Olcsó 
,v>aradékvásárban Budapes .

Király-u c í 32. szám alatt, 
Meter]..

Mosott vision, delén vagy kwloti — K 
Zephir, fcsnsvisz. vagy angin — a 
SoEentténytt olott minden aslnben — a 
140 om. saélea térft#lt#nyas»vet — K 
Dnplassóles nöl eidvet schools v. »1®»^ 
146'cm széle« térti vagy nól Itabktssdvet K 
Divatos flanel! vagy hsmhet — — 
Gyönyört! tutósiónyes — — 

Komplett fehérített lefedi — 
Késs paplanlepedd — — — 
Tartós paplanlepedö — 
Himsett nöl ing vagy nadrS« 
Böreréa törlllközó — —
Kitűnő pohírtörlö — -
Színes abrosz 6 szalvettéva! 
Kérfi vagy eö' zsebkendő — 
Kérjük nagyrabecsült Hölgyeim 
Uraim becses látogatásukat vételkény­
szer nélkül, Postai rendeléseket lelki­

ismeretesen teljesítünk.

11800 
15700 
24ooo 
47000

íKSoOo
VSooo 
10OÓO
Sftooo

n3ooo
98000 

100000
29ooo
15700
98oo 

138ooo
3900

és

A debreceniek találkozóit elye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállój a az

SZáLLODB
VI., PODMANICZKY-UTCÁ 8. sz.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, Mit, me'egvizszolgálta- 
tás, modern és kényelmet nyújtó beren­
dezés. A nyugati pályaudvar közelében

LISZT NÁNDORI

CSILLAGOS ÉG
(U j VERSEK)

Stephaneutn,925 Budapest

Ára 35.000 kor.

Kapható minden könyvke­
reskedésben és a „Hajdu­
föld sserkesztőségében üli!

MOST jELENT MEGI

OESEÖ LAJOS
ny. ezredes könyve az

OHOSzHmo

A vázlatokkal gazdagon felszerelt 
könyv szemléltetően tárja elénk 
a nagy háború minden mozzana­
tát és az olvasó íokozódo érdek­
lődéssel kíséri a háború egyes 
fordulatait. — A könyv kapható 
minden könyvkereskedésben vagy 
a „Hajduföld“ kiadóhivatalában 
(Piac-utca 59) is megrendelhető

Pénztár- bloM 
öt föle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk kiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sz.



Lakás
Vasutasok,Házvevök

ház a Ho-
mohhertben
Diáh Ká­

Szerényebb
Ms családi

roly ■ utca
J’r J 16. SZ. a.

Hirtelen közbejött okok miatt vég 
leien olcsóért megkopható I

Rögtön beköltözhetői

Idegen lakó nincs■
“ Téglaépület, cseréppel fedve. M»gá 
ban foglal egy rendbeli háromszobáa 
lakást, mellékhelyiségekkel. Baromfi­
udvar. Konyhakert. Gyümölcsös.

Ezen ház végte'enül közel van az 
állomáshoz,

Az Oláh Károly-utca a legelső mel 
lékutcája a Sz«bó Kálmán főutcának 
jobbkézfelöl.
Akinek ilyen kisebb családi házra 
von szüksége, ahol lakó nincs, 
rögtön tekintse meg ezt a házat I

Nagyon természetes, hogy ezen ház 
eladása felett is a Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatunforgalmi Vállalat rendelke­
zik. Egyedül csak ott köthető meg a 
vételi jogügylet, ott teendő le a vételi 
foglaló it! Iroda : Veres-utca 9. szám

Patkányt és egeret
24 ólán belül mindenki kiirt­
hatja szabadalmatett irtóanyag­
gal. Nagyon olcsón kapható

Stern festéküzlet
Piac-utca 10. Bikával szemben

Ftísjlí h niüttiíf ini áflaslüas Inkilil

Halálozás miatt nevetsé­
ges potomárért megkap 
ható a Csapó-utca végén, 
az Árpád téri templom­
hoz egy hajitásnyira levő 
Patai-utca 13. sz. 
nem régen épült, hatalmas, I0 ah 
lakos ház. — Minden lakás utcai I 

Ä vevő kap rögtöni be- 
kőltözhetésre -.

2 szobás utcai lakást előszobái­
val, konyha, speiz, pince, 2 fás­
kamara, sertésól, baromfiól, baromfi­
udvar és konyhakertiéi, gyümölcs­
fákkal.

NagyOn szép stukaturos, padlós 
szobák. Villanyvilágitáv bevezetve, 
Igen jóvizü szivattyús kút. Egész 
séges, száraz lakás. Hatalmas masz 
szív épület.

Nsgion természetes. hogy ezen ház 
eladása felett is a Nagy Lajos O-szá- 
go.s Ingatlanforgalmi Vállalat rendül- 
kezik. Ott köthető meg a vételi jogügy­
let, ott teendő le a véte'i foglaló is, 

írod*; Veres-u'ca 9.

Nyomatott a

APROHIRDETESEK
Kiadó lakások Háromrendbeli 4 szobás 

lakás mellékhelyiségekkel kiadó, Cim a 
kiadóban. 688

6 szobás teljesín modern lakás, főutca 
I,özeiében, keresztyen bérlőnek jutányos 
telepé i díj melleit május 1 én átadó. 
Értekezni Batthyany-utca 17. szám. — 
Ügyvédi iroda. 731

KülÖnbejáratn egy vagy két szobát keres.
fürdőszoba használattal, magános úri 
embe-. Címeket a kiadóba, 732

3 szobás modern lakásomat elcserélném 4 
szobás lakással. Cim a kiadóban. 726 

Bukroiott szoba olcsón kiadó. Bocakay- 
tér 4. Földszint 1. 717

Bátorodott szoba központon garzonnak vagy 
hallgatóknak kiadó. Cim a kiadóban. 733 

KtUönbejáratn utcai bútorozott szoba vil- 
trnyvi agitóssal elsejére kiadó. Eötvös- 
utca 48. 736

Bútorozott szoba esetleg konyhahasználat- 
tti kiadó. Teleki-utca 63. III, ajtó. 739 

Egy utcai bútorozott szobihoz kereskedő­
segédet vagy jobb iparost lakótársul ke­
resek február 1-re Veres utca 3. 743

Udvari bútorozott szoba kiadó február 1-re 
Peterfia utca 74. 754

Bútorozott szoba ágynemű nélkül kiadó. 
Értekezni délután háromtól tíatthyany- 
utca 18. 752

Eüdlizést (csipkebecdást) vállal Nagy Gyula 
mühiwzö József kir. herceg-u 3. 494

Tölgy aprított és basábla állandóan kap­
ható házhoz szállítva Fischer Elek fa­
kereskedőnél Károly Ferenc József-ut 
20. Telefon 647. 647

Irnriai munkaerők per'okt kiképzéséé 
íruiidl Könyvviteli szakirodában ián- 

dia-utca 8 b. Speichers könyvviteli gép 
és gy rsiro * sti azuk antoiyam kezdődik 
Íinnár 10 töl Beír - tsozás január 6-ig.

isztviselők és r liásbaa nem lévőknek 
részletlizetesi kedvezmény Olcsó tandíj I 
Vidékieknek különóra alkalmas időben 
leienhozok pe fettt irodai mnnkaeröitkó 
le-znek kiképezve 521

Porosz szenet azonnal hátit )i szállít 36000 
koronáért «rztisztvise ők Sz. — Telefon 
14-24 és 15-0, 40

Porosz szén házhoz szállítva 86000 koroaa 
köztisztviselők telepén Telefon 15-01.

Tanult vanóleány 2—3 éves gyermek mellé 
ajánlkozik Háztartás varrását ellátná, 
Cim a kiadóban. G81

Oimnáz ami, polgári iskolai tanulók taní­
tását magán- es különbözeti vizsgala­
tokra való előkészítését vállalja orvos­
tanhallgató Homokkert, Ltnyay utca 33. 
szám. 705

Hó- és sároipőket a legjobban és legol­
csóbban javít Szander G ült cipész 
Dc*k Ferenc utca 21. Törvényszékkel 
szemben 728

Soffőrvízsgára szakszerűen előkészít Kiss 
gepmühe y tofrőriskolája Erzsébet.uiea 
20. 728

BADIÓI Tökéletes és jó készülések év tar­
tozék 1 valamint mindenn mö alkatrés * k 
a legnagyobb választékban Paula Úrnő 
V llam-osagt Vállalat Debrecen, Simoetfy- 
ntca 7. Telefon 10 10 7aO

Házhoz megyek vairni a legolcsóbb napi- 
berért angol és francia munkát perfekt 
végzek es falura is megyek. Cim a ki- 
rdohivatalban. 735

ló házikoszt bentétkezésre és kihordá-ra 
kapható Varga-utca 24 749

Mádszékkötés, gyermekkocsi áthúzás, di­
sz! és legolcsóbban Kossuth utca 25. 
Kosérfondda, J ívitá-okal elvällaluuk. 745

Legjobb és legolcsóbb íkftvöny- és gyógyvíz &

Debreceni kirendeltség: Piac-utca 72. sz. Telefon 37.

UjI UjI UJI

Gözmosó, kelmefestő és vegytisztító megnyílt!!!
Piac-utca 9. szám és Varga-utca 1. szám

Felelősséggel vállal férfi és női ruhák festését és tisztítását. — Fehérnerrüek nyolc 
rapon belül készíttetnek — kővetkező reklám árak mellet* : férfi kemény ing 

I0M0 soron* férfi puha ing 6000 korona, gallér vagy kézelő 1500 korona.

Magyar Nemtiti Könyv- es La* kíndóváilalat nyomdájában Debrecen, Ferenc Jó8«ef-ut B9.

Sósat vasalni házakhoz eljárok. Bethlen- 
utca 50. 738

Cséplőgép, szeoskavágó járgánnyal, széké- 
rek, ekék és mindenféle gazdasági fel- 
szerelések olcsón kaphatók Bethlen utca 
10 szám. 74b

Seriésvágáat elfogadok. Rákéczi-utca 67, 
keresztepület. 751

kereslet
Idősebb munkabíró lórii, volt aktiv keres­

kedő, szerény javadalmazás mellett iro­
dai, pSnzbeezcdői, ellenőri vagy hasonló 
ál ást keres. Cim a kiadóban. 687 

Bejárónő könyvvel azonnal felvétetik. Pé- 
te*fia 13, kapu alatt. 737

Szaki-épseit kertész felvíte'ik Széchenyi ut 
21. 744

Ügyes f*u tanulónak felvétetik Springer 
könyv, papír, fényképészeti szaküzleté- 
ben, Főporta melleit. 749

Tárcái keresek jói | vedelmesé vál- 
I aidül tahikor 150 milió tókévs', 

a tőke után havi 5 millió fix jövedelmet 
biztos te« a tóke lehet indatian fedezet 
is áj’n atokat .őhlcs jövedelem* jeligére 
Hajduiöldhös ktrek. 753

Kompiéit <iéfaebédiő, fenyőt iháló és 
konyhabútoromat elutazás miatt sürgő­
sen tíz millió koronáért e adom Meg- 
tekiniheto Erzsébet-utca 44 szám. ELŐ 
lakás. 7 8

Bőföafis’et eladó. Bolt, műhely, raktár ki­
adó dümegicél, Degfnfeld tér 8. 707

Eladó világos smirna.ezönyeg, egy 28 x34O 
és egy 31(ix400. Értekezhetni Kossuth- 
utca 9. Házmesternél. 720

Eladó finom férfi ruhák, téli kabátok, ka 
lapok, csizmák, egy- és kétlovas féde­
réi kocsi, 10 mázsa ótengeri, fehér és 
tarka bab. Megtekinthető délután 2—4-ig 
Kiiály-utca 9. 721

Jutányosán el ars három harisnyakö őgép.
Varga-utca 28. ajtó 2. 750

Vegyes
Lli nevű nagy, fehér, heréit macskát ja­

nuár hó ló-én este 10 óra tájban isme­
retlen egyén, valósz i üteg vásáros, Szé­
chenyi utca 9. számú ház földszinti ab 
lakából lekapta és magával vitte, Nyom 
ravez tő magas jutalmat kap 714 

á Tiszti Casino estélyén elcserélték a hó­
cipőmet Cím * k.adóban. 747

sváb, teiü. patkány, egér és mindenféle 
férgek irtására legjobb * NÁvAsSY féle 
szabadalmazod FÉREG KTÓSZER — 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a féregirtast és lakások vizs­
gással helyben és vidéken Poloska és 

iéregirtószer kapható

Nánássy István
Debrecen, Kossuth utca 47. sz.

Öi etes, szebbnél-szetb uj 

jElmBZi’uIiúhíit liiliölcsőnSz 
laborfalvi MÁRKOS LUJZA 
modern angol és francia 
divatszalonja
Debrecen, Rákóczi utca 41. sz. alatt
Bejárat Könyök-utcr 10/i szán alatt is

iyk6 január 21

NYUGALMAZOTT
FÖTISZTV1SELÓKBŐL ALAKULT

FŰTŐANYAG KERESKEDELMI 
00 VÄLLALAT o©

DEBRECEN EÁLVIN TÉB 19 SZ.
I 22. ajtó

(Püípúki palota Nagy tempi* m felöli ©14*1)

TELEFON 353.

— 48000
Hasáb---------------40000
Aprított
Porosz szén------- 93000

Araink haza szállítva forgalmi adó­
val együtt értendők.

Saját érdekében kisér je figyelem­
mel szállító szekereinket, hagy 
önmaga győződhessen niffí áru­

ink l.itünő minőségéről.

Rádió!
Görcsös Lajos Batthyány u'ca 26. 
Raktáron tart 3 és 4 lámpás készülé­
keket és ezeknek alkatrészeit. Lakko­
mon Rákóczi utca 33. szám alatt''festi 
órákban készülékek meghallgatása vé-i 

gelt bárkinek rende kezesére állok

KUN JÓZSEF
kézműves és rnüköszörüs

Debrecen, Szőchenyl-u. 1
Solingens konyha és zsebkések, öllek 

felelősség mellet* kaphatók

Eladó házakat 
keresünk megvételre 

és pedig :
1. Egy vidéki földbirtokor részére, 

ki gyermekeit itt iskoláztatja, családi 
házat bárhol, 3-4 szobás lakással, is­
tállóval, szőlő és gyümö’esőssel. Lakó 
ne legyen I

2. Egyik szabolcsmegyei községi fő­
jegyző akar beköltözni. íKores villa­
szerű modern házat, villamoshoz közel, 
három- négyszobás lakással 250 mil­
lió koromig. BaköHözbetés most raég 
nem fontos l

?. Sátoraljaújhelyi marhakereskedó 
keres a városban, mellékutcában bár­
milyen rossz házat,fő a nagy udvar és 
istálló J

4. Nyug. máv. főfelügyelő ide akar 
költözni, keres 3—4 szobás családi 
házat belvárosban, május 1 i beköltöz- 
hetéssel 300 millióig,

5. Vidéki közjegyző keres a központ­
hoz közel eső utcában 3—4 szobás 
családi házat 120 millióig.

6, Gazdatiszt keres a szentannautca* 
részhez közel fekvő külsőségen 2—3 
szobás csa’ádi házat 60 millióig, szep­
temberi beköltözhetésre.

7, Boraodmegyei máv. térmester ke­
res kéltségben családi házat 50 millióig- 
Beköltözés nem fontos.

Ajánlatok a vétel'el megbízott Nagy 
Lajos Országos Ingatlanforgalmi Irodá­
hoz teendők mag írod*: Veres utó* $

Vétel esetén az eladó által is meg­
fizetendő az iroda részére a törvényes 
jutalék I

nmi i miwmwii lünu UjiiüHKMJ


